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УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация МАОУ СОШ №34 уведомляет Вас о том, что для получения среднего общего образования в МАОУ СОШ №34 и поступления в 10 профильные группы индивидуальный отбор обучающихся осуществляется на основании следующих критериев: 
− наличие годовых отметок «хорошо и «отлично» по учебным предметам соответствующей направленности за предшествующий учебный год (если возникнет необходимость);
− наличие итоговых отметок «хорошо и «отлично» по учебным предметам Русский язык, Математика, а также предметам, соответствующим профилю обучения за курс основного общего образования; 
− наличие отметок «хорошо и «отлично» по обязательным экзаменам (русский язык и математика) государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования; 
− высокие результаты по ОГЭ по профильным предметам;
− высокий средний балл аттестата 
− наличие документов, подтверждающих достижения за последние 2 года в олимпиадах и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсах различных уровней (муниципального, зонального, регионального, всероссийского, международного) соответствующих выбранному профилю обучению). 

Ознакомлен (-а):
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*  Подписи и фамилия, имя и отчество ставятся собственноручно. Подписание уведомления обязательно. 

